



# 政校联合搭台 助力毕业生走稳就业路

## ——来自“创业奋斗‘就’在四平”2023届毕业生专场招聘会现场的报道

本报讯(全媒体记者 刘爽)5月31日下午,吉林师范大学分院校园人流如梭,热闹非凡。由铁西区人力资源和社会保障局与吉林师范大学分院共同承办的“创业奋斗‘就’在四平”吉林师范大学分院2023届毕业生专场招聘会在这里举行。

“同学你想找什么岗位工作?可以看看我们公司。”“我们有五险一金,食堂住宿都提供。”“我们急缺一名平面设计,只要签约立即上岗,待遇优厚。”……招聘会现场,各企业、公司各显身手,卖力地向同学们介绍岗位,传递出招贤纳士的满满决心。

此次招聘会是铁西区政校联手创办的大型校园招聘,招聘会现场设立了高校毕业生就业创业政策宣传区、毕业生档案接收调转咨询处。来自市直及各县(市)区60多家企业为在校毕业生提供幼儿教师、艺术培训教师、销售顾问、平面设计、礼仪服务等各类就业岗位240余个,500余名毕业生参与就业洽谈活动。

记者看到,铁西区第一实验幼儿园、嘉园教育等多家单位、企业的代表热情回应毕业生咨询,分享企

业文化和用人理念,介绍企业的发展前景和招聘需求。同学们穿梭于各个用人单位之间,表达自己的就业意愿和诉求,洽谈、登记、签订就业协议……现场一派热闹景象。铁西区人社局相关工作人员耐心为毕业生提供就业创业政策咨询与求职指导服务,发放就业创业政策清单、解答人才服务机构公益性就业服务事项。学校低年级学生也被热闹的招聘会吸引,提前了解就业政策、招聘流程,形成就业争先的良好氛围。

铁西区人力资源和社会保障局负责人向记者介绍,他们坚持把稳就业作为头等大事,线上线下交替发力,多渠道开发就业岗位,多层次搭建就业平台,全方位提供就业服务,精心制定就业工作推进计划,助力毕业生走稳就业路。“下步,我们将继续



全面落实党中央、省教育厅对高校毕业生就业工作的决策部署,全面宣传推介铁西区生态环境、旅游资源、特色产业、发展定位,积极引导高层次人才、高学历、高素质应届毕业生关注和投身铁西,进一步推动校地高质量融合发展,全面促进高校毕业生高质量就业。”他说。

# 走近兰台感受辉煌历程

## 市档案馆联合迎宾街小学开展档案开放日活动

本报讯(全媒体记者 罗雪梅 通讯员 梁清)为引导广大少年儿童认识档案工作,更好地发挥档案史实教育育人作用,6月1日,市档案馆联合铁西区迎宾小学,开展以“童心向党走近兰台”为主题的档案开放日活动。

在“档案话英雄”展馆,讲解员从不同层面、不同领域向同学们生动讲述了四平悠久历史文化和辉煌发展成就,通过馆内图片、实物,让同学们更直观地感受英雄城发展的艰辛历程和辉煌成就,看到档案记录中留存的奋斗历史,凝结着民族复兴的磅礴力量。市档案馆工作人员还与同学们进行趣味互动。管理员带领同学们参观了市档案馆

馆馆库,从什么是档案、如何管理档案、档案类别、档案的作用四个方面,向同学们详细讲解档案的含义、档案划分的类别、不同类别档案的管理方法、馆藏管理、档案的作用,并向同学们普及档案相关知识。通过近距离接触档案,让学生们深入了解档案管理,营造出走近档案、了解档案、关注档案的良好氛围。四平这座英雄城的发展历史,未来我们将继续努力,好好学习,不忘初心,为家乡建设添砖加瓦。”学生张露允说出了自己的感受。

“这次活动让我了解到我的家乡——四平这座英雄城的发展历史,未来我们将继续努力,好好学习,不忘初心,为家乡建设添砖加瓦。”学生张露允说出了自己的感受。

# 解决烦心事 致谢送锦旗

本报讯(全媒体记者 王冬雷)5月30日,阳光社区大白楼小区的居民代表们为社区送来致谢锦旗,表达对社区干部心系群众、为民服务的感激之情。

据了解,作为老旧小区,大白楼下水管道存在老化、漏水、堵塞等问题,不仅影响居民生活,还造成环境污染和安全隐患。在大白楼老旧小区改造前期,社区充分发挥自身作用,积极向住建局及施工方反映居民诉求,寻求问题解决。后续

施工过程中,阳光社区积极参与,将施工方对下水管道的方案与居民的实际需求相对应,调整达到符合居民的心意,这项影响居民生活的大难题得以有效解决。

面对群众的感谢,社区负责人说:“非常感谢居民对我们工作的支持,这既是肯定,也是一种鞭策和激励。在今后的工作中,我们要一如既往地守初心、解民忧,不断增强群众获得感、幸福感、安全感。”

# 我市爱心机构为特殊家庭儿童送上“六一”礼物

本报讯(全媒体记者 邵杰)6月3日,由四平仁爱慈善协会主办,市颐养康公益服务中心协办,市童星社会工作服务中心承办的以“点亮童心 相伴成长”为主题六一“奉献爱心”活动在植物园举行。

主办方将一台丰富多彩的文艺演出献给来自困难家庭和残疾人家庭的50名儿童和家长们。游戏、舞蹈、器乐演奏、诗歌朗诵等节目,充分展示着孩子们的才艺;抽奖环节让孩子们信心满满;拔河

活动与家长一起进行,让孩子们树立团队精神;微心愿的表达,让家长和志愿者们潸然泪下;孩子们有的祝福父母有个好身体,有的祝福外婆、外公、爷爷、奶奶健康长寿,有的企盼妈妈早日回到身边,有的祈愿打工的父母回家团聚……

我市慈善爱心志愿者们为孩子们奉献爱心,学习用品、甜美的玉米、丰盛的午餐,象征着吉祥和幸福的端午节香包,这些善举和爱紧紧地包围着孩子们,让他们享受来自社会的关爱。

# 翰墨飘香 书韵流传

## 市委老干部局举行“献爱心 赠书画”活动

本报讯(全媒体记者 白若楠)为庆祝“六一”国际儿童节,弘扬传统文化,营造浓厚的书画艺术氛围,由市委老干部局主办、市老干部书画研究会、市老年大学书画研究会协办的“大手拉小手 永远跟党走 献爱心 赠书画”活动,6月1日在南湖公园举行,20余名省级书画家参与了此次活动。

书画家们现场挥毫泼墨,点染丹青,把对孩子们的节日祝福和殷切期望倾注于笔端,“好好学习”“志存高远”等一个个美好的祝福跃然纸上;工笔画牡丹栩栩如生,引得孩子们一阵惊叹。孩子们围在书画家们的身边,仔细观摩学习,感受书画魅力。

据了解,参与此次活动的20余名

书画家均为市老年大学书法、国画科目的教师,老年大学舞蹈团队还精心编排了两支舞蹈,与孩子们共同庆祝“六一”儿童节。

“感谢爷爷送我的‘天天向上’,我一定会好好学习,不负爷爷奶奶对我们的期望。”一名在现场的小朋友高兴地说。

市老干部书画研究会邱俊学说,通过举行此次活动,不仅是与孩子们同庆“六一”儿童节,更重要的是让孩子们在观看创作的同时感受到书法的汉字美和国画创作的线条美,感受传统文化的魅力。让孩子们了解书画、喜欢书画,从而学习书画,引领孩子们传承优秀传统文化。



# 四平热力2023年“安全生产月”和“白山松水安全行”活动启动



本报讯(通讯员 张宏图)6月2日,四平热力2023年“安全生产月”和“白山松水安全行”活动启动仪式在第二热源厂举行,市住建局、市政公用事业服务中心及铁西区应急管理局相关领导应邀出席启动仪式。

今年6月是第22个全国“安全生产月”,主题为“人人讲安全,个个会应急”。公司安全环保部部长张宏图现场宣读了活动实施方案,副

总经理崔晓峰宣布活动启动,各分公司总经理及热源厂厂长进行表态发言,全体人员在安全旗下庄严宣读安全誓言。

据了解,“安全生产月”活动将持续加强安全生产法规政策的宣传,通过开展警示教育周、应急演练周等活动,推动公司上下树牢安全红线意识,提高风险隐患排查整改质量,实现企业久远安全。

# 情系用户冷暖 化解用户困扰

本报讯(通讯员 王晓君)5月28日,家住铁西区警官公寓3号楼的用户翟女士及家人来到四平热力铁西公司,为新城所站长巩文焯送来锦旗,表达对巩站长为其热心服务、解除困扰的感激之情。

据用户讲述,她家供热设施年久失修,去年冬季室内的活接漏水,巩文焯第一时间帮她处理。

作为南方人,翟女士有着浓重的家乡口音,平时与人沟通都会有

障碍,但在与巩文焯沟通过程中感受到被尊重,巩文焯耐心与她交流,了解其对改造要求。

刚一入夏,翟女士又想将室内散热器和部分供热管线彻底更换,巩文焯帮助她设计改造方案,热力维修人员帮助其施工更换。在整个服务过程中,热力员工体现出良好的职业素养和敬业精神,特别是巩文焯热心、耐心的服务态度让她深受感动,特别制作一面锦旗表示感谢。

# 燃气铁东公司深入 幼教机构开展安全宣传



本报讯(通讯员 王军)为全面普及燃气知识,提高广大用户安全用气意识,5月31日,华生燃气集团铁东公司在铁东区实验幼儿园举行亲子运动会之际,对教职员工、家长及儿童开展了安全宣传活动。

活动在园区内设置了展台,摆放宣传板,拉起宣传条幅,结合燃气表、灶具、胶管、自闭阀等实物,并向教职员工、家长及儿

童讲解正确使用天然气的方法,胶管、电池更换的时限、燃气表的使用年限等,强调了安装自闭阀的重要性,对安装天然气的流程详细讲解。互动中认真解答疑惑,给家长们发放了宣传单,还耐心地叮嘱小朋友,提醒家长用完后及时关闭天然气阀门,让孩子成为家庭的小安全监督员,从小培养安全意识,共同关注燃气安全。

# 华生燃气集团开展2023年“安全生产月”活动启动仪式



本报讯(通讯员 曹婷婷 王洋)6月1日,华生燃气集团在综合输气站开展全国第22个“安全生产月”活动启动仪式。

今年全国“安全生产月”的主题为“人人讲安全,个个会应急”。活动中,燃气集团生产安全部部长姜浩对此次启动进行动员,深入宣传阐释安全生产的重要论述,树牢安全发展理念。通过综合输气站进行现场实操演练,有限空间作业中毒窒息现场和长管拖车泄漏现场处置方案,站长王强对演练效果进行评估。

华生燃气集团副总经理岳北恒表示,各部门要加强安全生产意识,围绕“人人讲安全,个个会应急”主题,突出群众性、全社会安全文化培育,推动树牢安全发展理念,落实安全生产责任,深化重大事故隐患专项排查整治,提升全社会安全意识和避险逃生能力,做到人人讲安全、人人懂安全、人人会安全,有效防范化解重大安全风险,坚决遏制重特大事故,以高水平安全保障高质量发展。

# 服务用心热情周到 态度严谨技术一流

本报讯(通讯员 丁鑫)6月1日,工程公司燃气项目部收到用户送来的锦旗,对燃气户内安装队伍周到的服务和精湛的施工技术表达感谢。

据了解,燃气安装队为该用户进行燃气表挂表安装时,在不改变原有施工设计的前提下,尽可能地满足用户的实际需求,整个安装过程让用户非常满意,并且施工队现场婉拒了用户提供

的整条香烟,同时告知华生的文化和纪律。无论是现场的热情服务、精湛严谨的施工技术,以及风清气正的工作作风,都让用户深受感动,因此特地制作锦旗并专程送到公司,以表示感谢。

工程公司燃气项目部负责人表示,用户的满意是对我们最大的肯定,未来将持续做好优质服务工作,用实际行动打造品牌、回馈用户。

# 乐于助人伸援手 高尚品格获赞扬

本报讯(通讯员 赵莹莹 耿胜)热力人的优质服务不仅体现在本职工作中,更体现在对用户生活中急难愁盼问题的援助上。

6月1日,四平热力铁西公司电大所维修技师孟师傅在建设10号楼为用户更换进户管钱时,用户表示家中洗手盆处漏水严重,水流瞬间遍布整个卫生间。情况紧急,为避免财产损失,用户紧急关闭自来水阀门,打算次日到市

场寻找维修师傅进行维修。听闻用户的难题后,孟师傅立即表示可以帮忙查看漏水原因并进行维修,发现是冷热水的水龙头角阀腐蚀严重,发生断裂现象,用户立即到商店购买了新的角阀和软连接,孟师傅帮忙安装。

因为作业空间狭窄,旧角阀生锈严重,拆卸十分困难,维修完毕,孟师傅已是满头大汗。热心的帮忙,赢得用户的连连称赞。